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ПОЗИВ 

ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА У ОБЛАСТИ спорта,  безбедности у локалној заједници, 

заштите животне средине, туризма, пронаталитетне политике и културе  НА ТЕРИТОРИЈИ ГО 

МЕДИЈАНА ЗА 2023. годину 

Градска општина Медијана упућује јавни позив заинтересованим удружењима грађана регистрованим на територији ГО 

Медијана да поднесу предлоге пројеката за финансирање из средстава буџета ГО Медијана.  

Градска општина Медијана је на име реализације пројеката који ће бити подржани на овом конкурсу обезбедила 

средства у укупном износу од 6.500.000,00 динара.  

ГО Медијана ће овим конкурсом пружити подршку следећим областима: 
  

Област спорта, износ гранта – 1.200.000,00 динара 

Област безбедност у локалној заједници - износ гранта – 1.500.000,00 динара 

Област заштита животне средине - износ гранта –  1.200.000,00 динара 

Област туризам -  износ гранта - 800.000,00 динара 

Област култура -  износ гранта - 1.600.000,00 динара 

Oбласт пронаталитетна политика -  износ гранта – 200.000,00  

  
Подносиоци предлога пројекта могу бити: удружења грађана регистрована на територији ГО Медијана. 

Начин писања предлога пројекта: Предлог пројекта доставља се на српском језику, ћирилицом, написан обавезно на 

персоналном рачунару и на прописаним обрасцима. Предлози пројеката писани руком или писаћом машином, као и они 

ван прописаног обрасца, неће се узети у разматрање.  

Рок и начин достављања пројектних предлога: Заинтересоване организације, су дужне да предлоге пројеката 

доставе до 08.02.2023. године у 15 часова. Предлози пројеката достављају се у затвореној коверти и шаљу на адресу: 

ГО Медијана, ул. Париске комуне бб, 1800 Ниш. Шаље се искључиво поштом препоручено, или курирским путем 

односно личном доставом. Предлог пројекта и буџет пројекта (Анекс 1 и Анекс 2), достављају се у 2 (два) одштампана 

примерка (1 оргинални оверени примерак и 1 фотокопија) и у електронској форми на CD-у, а код пратеће и остале 

пожељне документације доставља се једна копија (није потребно слати је у електронској форми). На коверти обавезно 

треба назначити пуно име и адресу пошиљаоца, назив пројекта и следећи текст: «ЗА КОНКУРС - НЕ ОТВАРАТИ«. 

Остала правила конкурса, комплетно упутство као и додатне информације за подносиоце пријава, налазе се у 

оквиру следећих тендерских докумената:  

1. Смернице за подносиоце предлога пројеката – за информацију, 

2. Анекс 1. Образац за писање предлога пројекта – обавезно попунити, 

3. Анекс 2. Образац буџета пројекта – обавезно попунити. 

Наведена документа могу се преузети искључиво у електронској форми са интернет презентације ГО Медијана 

www.medijana.rs  

 


